



ERRATA DE EDITAL

Pregão Eletrônico nº 14/2024 Processo Administrativo nº 150743/2024

A Pregoeira Oficial da Prefeitura de Piracanjuba/GO, através de suas atribuições legais no que se refere aos autos do Pregão Eletrônico nº 14/2024 – Sistema de Registro de Preços, do tipo Menor Preço por Item, objetivando a aquisição eventual e sob demanda de gêneros alimentícios, materiais de copa, cozinha e limpeza com finalidade de atender as diversas Unidades ligadas à Secretaria Municipal de Saúde de Piracanjuba/GO, conforme especificado no Termo de Referência – Anexo I do Edital, decide:

RETIFICAR a termo especificação constante no item 35, suprimindo os termos conforme decisão de impugnação:

Onde se lê:

35	Café torrado e moído 500 gr, tradicional, acondicionado em pacote aluminizado, embalado a vácuo, com símbolo de qualidade da associação brasileira da indústria do café – abic e com símbolo de pureza da mesma associação.g
----	--

LEIA-SE AGORA:

35	<i>Café torrado e moído 500 gr, tradicional, acondicionado em pacote aluminizado, embalado a vácuo.</i>
----	---

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições, permanecendo mantida a data de abertura do certame para o dia 29 de abril de 2024, às 08 horas.

Piracanjuba/GO, aos 16 de abril de 2024

JACQUELINE SILVA
CAMPOS:031975521
56

Assinado de forma digital por
JACQUELINE SILVA
CAMPOS:03197552156
Dados: 2024.04.16 08:54:01 -03'00'
Versão do Adobe Acrobat Reader:
2024.002.20687

Jacqueline Silva Campos

Agente de Contratação

Pregoeira Oficial